Montagevoorschrift

Montage van het thermostaatventiel:
Bij de montage van het thermostaatventiel opletten, dat de thermostaatkop niet over het ventiel uitsteekt. Let bovendien op de
doorstroomrichting.

Voorinstelling van het thermostaatventiel:
De klep kan vooraf worden ingesteld met een gewone ontluchtingssleutel (5 mm) door de stelschroef te draaien. Bij levering is de klep
afgesteld op maximum debiet (Max) - zie

Draai voor het voorinstellen de stelschroef rechtsom (in de richting van de sluitpositie) vanaf Max. - zie @
Gebruik halve slagen om het debiet in te stellen volgens de onderstaande tabellen en diagrammen. - zie @
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Max. drukverschil = 0,04 — 0,2 bar (4 — 20 kPa, aanbevolen 10 kPa)

Montage van de thermostaatkop:

Draai voor de bevestiging van de thermostaatkop op het thermostaatventiel de thermostaatkop op stand MAX (volledig geopend).
Shroef daarna de thermostaatkop met de moer op het thermostaatventiel.

Temperatuurbegrenzing van de thermostaatkop:

Om ongewenste temperatuurinstellingen te voorkomen, is de thermostaatkop voorzien van een blokkeringspen aan de achterzijde
(zie schets). Met deze blokkeringspen kan een instelbereik worden gefixeerd. Trek hiervoor met een schroevedraaier de verchroomde
pen uit het boorgat en plaats deze tussen de positie min + max. Schroef daarna de thermostaatkop weer op het thermostaatventiel.

Onderhoud van de thermostaatkop:
De thermostaatkop heeft een speciaal behandeld opperviak. De reiniging dient enkel te geschieden met een zachte doek. Beslist
geen schuur- of chemische renigingsmiddelen gebruiken.

_— I
S\
Eal

_d

42,50

Montageanleitung

Montage des Thermostatventils:
Bei der Montage des Ventil-Unterteils ist darauf zu achten, dass der Thermostatfihler nicht Gber dem Ventil steht. Weiterhin ist die
Flussrichtung zu beachten.

Voreinstellung des Thermostatventils:

Das Ventil kann mit einem handelstiblichen Liiftungsschliissel (5 mm) voreingestellt werden. Im Auslieferungszustand befindet sich das
Ventil auf der Einstellung maximaler Durchfluss. Gg

Um die Voreinstellung vorzunehmen, drehen Sie das Ventil im Uhrzeigersinn von Max. bis zu geschlossen @

Der Wert jeder halben Umdrehung ist in der Tabelle @ abzulesen. Zwischenpositionen ergeben sich aus dem Diagramm.
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Max. Differenzdruck = 0,04 — 0,2 bar (4 — 20 kPa, empfohlen 10 kPa)

Montage des Thermostatfiihlers:
Zur Befestigung des Thermostatkopfes am Thermostatventil-Unterteil drehen Sie den Thermostatkopf auf Stellung MAX (vollstandig
geoffnet). Danach schrauben Sie den Flhler mit der Mutter auf das Ventil-Unterteil.

Temperaturbegrenzung des Thermostatfiihlers:

Um ungewollten Temperatureinstellungen vorzubeugen, verfligt der Thermostatkopf Uber einen Begrenzungsstift an der Rickseite
(siehe Skizze). Mit diesem Begrenzungsstift I&sst sich ein Einstellbereich fixieren. Ziehen Sie dazu mit einem Schraubendreher den
verchromten Stift aus der Bohrung heraus und platzieren Sie diesen zwischen den Position Min und Max. Danach schrauben Sie den
Thermostatfihler wieder auf das Thermostatventil-Unterteil.

Pflege des Thermostatfiihlers:
Die Thermostatfiihler haben eine besonders vergiitete Oberflache. Die Reinigung sollte nur mit einem weichen Tuch erfolgen. Keine
Scheuermittel oder chemische Reinigungsmaterialien verwenden.
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Assembly instructions

Assembly of thermostatic valve and head:

When mounting the valve lower part, please consider that the thermostat does not stand above the valve. Also, pay attention to
the flow direction.

Pre-adjustment of thermostatic valve:

The valve can be preset with a common air-vent key (5 mm) by turning the adjusting screw. When delivered, the valve is adjusted to

maximum flow rate (Max) - see

For presetting, please turn the adjusting screw clockwise (toward closing position) starting from Max. - see @ For example

Use half turns to set the flow rate following the tables and diagrams presented below. - see @ setting@ (half turn)
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Max. Differential pressure = 0,04 — 0,2 bar (4 — 20 kPa, recommended 10 kPa)

Mounting of thermostatic head:

For fixing the thermostatic head on the valve lower part, please turn the head on position MAX. (completely open). Then, screw
the head with the nut onto the valve lower part.

Temperature limiting of the thermostatic head:

To avoid inadvertent temperature adjustment, you will find a limiting pin on its backside (see sketch). The adjustment area can
be fixed with this pin. Please pull the chrome-plated pin out of the bore with a screwdriver and place it between Min. + Max.-
position. Then, screw the thermostatic head on the valve lower part again.

Maintenance of thermostatic head:
The head’s surface is specially coated (tempered). For cleaning, use only soft cloth. Do not use abrasives or detergents.
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Donnée techniques

Montage du robinet thermostatisable:
Il faut veiller a ce que le robinet thermostatique lors du montage, soit paralléle au radiatuer dans sa partie basse et que la téte
thermostatique ne soit pas dirigée vers la haute. |l faut faire attention au sens de montage afin de respecter le sens du débit.

Pré réglage du robinet thermostatisable:
Le robinet peut étre préréglée avec une clé de purgeur radiateur (5 mm) en tournant la vis de réglage. Lors de la livraison, le robinet
thermostatisable est réglée au maximum de son débit (Max) - voir

Pour le préréglage, veuillez tourner la vis de réglage dans le sens horaire (vers la position de fermeture) a partir de Max. - voir@
Utilisez des demi-tours pour régler le débit en suivant les tableaux et diagrammes présentés ci-dessous. - voir@
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Pression différentielle maximum = 0,04 — 0,2 bar (4 — 20 kPa, recommandé 10 kPa)

Montage des tétes thermostatiques:

Pour le montage de la téte thermostatique, tourner la bague et la positionner sur ouverture maximale (5) a |'aide de I’écrou flottant,
la visser a la main sur le robinet thermostatique et serrer.

Blocage de la température:

Pour éviter tout déreglage de la téte thermostatique lors de la mise en température de la piece, il est possible de bloquer la
température a |I'aide du pointeau de blocage qui se trouve sous la téte. Puor cela, sortir le pointeau a |'aide d’un tournevis et
le positionner dans |’orifice max. mini da la température souhaitée.

Entretien:

La téte thermostatique a une finition particuliere, il suffit donc d utilisier un chiffon doux et sec. Ne pas utilisier de détergeant ou
de produit chimique.
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Par exemple
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